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ФОРМА ДЕРЖАВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УСТРОЮ СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ ТА ПРОБЛЕМИ ЇЇ РЕФОРМУВАННЯ 
Розбудова демократичної, правової та соціальної держави вимагає створення в Україні ефективної, дієздатної системи організації публічної влади [1, с. 19]. На це спрямовані проведені та заплановані в нашій державі реформи, переважна більшість з яких охоплюють переважно владні механізми загальнодержавного рівня і здійснюються, як правило, на «горизонтальному» рівні, тобто на рівні форми правління. Територіальний аспект реформування влади в Україні певною мірою був в полі зору політиків, але практичні спроби реформування інститутів територіальної організації влади бажаних результатів не дали. Щоб осягнути це потрібно виходити за межі емпірики та «спеціальної» теорії і «піднятись» на рівень загальнотеоретичного осмислення цієї проблеми, зокрема, засобами теорії держави і права [2, с. 27]. За допомогою останньої можна визначити ті засади, на основі яких реформування адміністративно-територіального устрою в Україні могло б дати більш позитивні результати.
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Вимоги до оформлення тез доповідей:


Обсяг – від 2 до 5 сторінок формату А-4 у текстовому редакторі Microsoft Word for Windows 6.0 і вище у вигляді файлу з розширенням *.doc;
 шрифт – Times New Roman, розмір – 14, 
міжрядковий інтервал – 1,5; 
абзацний відступ – 12,5 мм; усі поля – 20 мм. 
Назва файлу має бути підписана відповідно до прізвища та ініціалів учасника конференції (наприклад, Петренко_ОП_тези).
 Сторінки не нумеруються. 
Література, бажано 2-4 найменування, оформлюється в кінці тексту (без повторів) за: «ДСТУ ГОСТ 7.1 : 2006 «Бібліографічний запис…».
 Виноски у тексті позначаються так: [1], [2, с. 89],[3, с. 34–35].
