ВІДОМОСТІ ПРО ДОСЯГНЕННЯ
Кузькіна Олексія Феліксовича, 
декана транспортного факультету 
Національного університету «Запорізька політехніка».

16 серпня 1973 р. н.
Громадянин України
Освіта – вища, Запорізький державний технічний університет, 1995 рік, спеціальність «Організація перевезень і управління на транспорті», кваліфікація інженера по організації і управлінню.
Трудова діяльність

з 01.08.1995 по 01.12.1997	Запорізький державний технічний університет (нині Національний університет «Запорізька політехніка») 
викладач-стажист кафедри «Промисловий транспорт», асистент цієї ж кафедри
з 04.12.2000 по 29.08.2016 	Запорізький державний технічний університет (нині Національний університет «Запорізька політехніка»)
					асистент кафедри транспортних технологій,
					доцент цієї ж кафедри
з 01.09.2016 по теперішній
час 	Запорізький національний технічний університет (нині Національний університет «Запорізька політехніка»)
					доцент кафедри транспортних технологій,
					декан транспортного факультету

Кузькін Олексій Феліксович у 1997 році вступив до очної аспірантури Запорізького державного технічного університету за спеціальністю 05.12.22 «Промисловий транспорт», яку успішно закінчив у 2000 році. У червні 2003 року захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 05.13.22 «Управління проектами і програмами» у Національному транспортному університеті (м. Київ) та у 2006 році отримав наукове звання доцента кафедри транспортних технологій. У 2020 році Кузькін О. Ф. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора технічних наук за спеціальністю 05.22.01 «Транспортні системи» у Харківському національному університеті міського господарства ім. О. М. Бекетова та у 2021 році отримав вчене звання професора кафедри транспортних технологій. Має стаж науково-педагогічної діяльності 25 років.  
Професор Кузькін О. Ф. є лауреатом премії 2004 року для обдарованої молоді Запорізької обласної державної адміністрації і КБ «Індустріалбанк». 
За час роботи в Національному університеті «Запорізька політехніка» на посадах викладача-стажиста, асистента, доцента, декана транспортного факультету Кузькін О. Ф. зарекомендував себе грамотним та талановитим педагогом, науковцем та керівником, який постійно та успішно впроваджує у навчальний процес нові навчальні, педагогічні підходи з використанням нових інформаційних технологій та приділяє велику увагу навчальні та науковій роботі здобувачів освіти, позааудиторній роботі з талановитою молоддю. Професор Кузькін О. Ф. активно залучає їх до самостійної навчальної, творчої та наукової роботи, виконанню науково-дослідних робіт за тематикою кафедри. За роки роботи професором Кузькіним О. Ф. підготовлені два переможці та вісім призерів Всеукраїнських студентських олімпіад фахового спрямування, один переможець та один призер Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з напряму «Транспортні технології». 
Протягом восьми років (2007–2011, 2014–2016 рр.) проф. Кузькін О. Ф. був одним з засновників та членом оргкомітету з проведення Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Організація і регулювання дорожнього руху», членом організаційного комітету Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з напрямку «Транспортні системи» у Харківському національному  університеті міського господарства ім. О. М. Бекетова. Протягом 2006-2019 років професор Кузькін О. Ф. був членом журі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Організація перевезень і управління на транспорті (за видами)».
Професор Кузькін О. Ф. з 2010 року є членом-кореспондентом Транспортної академії України, з 2019 року є керівником Запорізького відділення Східного наукового центру Транспортної академії України, з 2023 року є академіком Академії наук вищої школи України, є постійним членом Вчених рад університету і транспортного факультету Національного університету «Запорізька політехніка». Неодноразово брав участь у акредитації спеціальностей і освітніх програм у закладах вищої освіти України різних рівнів акредитації в якості керівника та члена експертної групи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. 
Професором Кузькіним О. Ф. за роки активної науково-педагогічної діяльності розроблено та методично забезпечено низку навчальних курсів транспортного спрямування спеціальності 275 «Транспортні технології»: «Загальний курс транспорту», «Основи теорії систем і управління», «Основи теорії транспортних процесів і систем», «Дослідження операцій в транспортних системах», «Інформаційні системи на транспорті», «Інформаційні технології при управлінні перевезеннями», «Вантажознавство», «Міські транспортні системи». Кузькін О. Ф. є гарантом освітньої програми «Організація перевезень та логістичне управління на автомобільному транспорті» спеціальності 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Національному університеті «Запорізька політехніка», членом спеціалізованої вченої ради Д 64.089.03 з присудження наукового ступеня доктора наук у Національному університеті міського господарства ім. О. М. Бекетова (спеціальність 05.22.01 «Транспортні системи»). 
Професор Кузькін О. Ф. бере активну участь у міжнародній освітній діяльності і є учасником міжнародного освітнього проєкту Європейського Союзу Erasmus+ KA2 «Міждоменні компетентності для здорової та безпечної роботи у 21-му столітті» (реєстраційний номер 619034-EPP-1-2020-1-UA-EPPKA2-CBHE-JP). 
Наукова діяльність професора Кузькіна О. Ф. спрямована на розробку моделей і методів удосконалення транспортних систем вантажних і пасажирських перевезень. За цим напрямом результатами активної науково-дослідної роботи Кузькіна О. Ф. є публікація понад 60 наукових праць у фахових періодичних виданнях транспортного спрямування, підготування у співавторстві до друку трьох навчальних посібників під грифом Міністерства освіти і науки України, однієї монографії, отримання двох авторських свідоцтв на друковані видання та програмний продукт. 
[bookmark: _GoBack]За період 2014-2020 роки під керівництвом професора Кузькіна О.Ф. виконано 45 госпдоговірних науково-дослідних робіт з удосконалення транспортних систем пасажирських перевезень міста Запоріжжя та Запорізької області загальним обсягом фінансування понад 1,5 млн. грн., серед яких три комплексних обстеження пасажирських потоків на мережі міжміських та приміських автобусних маршрутів загального користування, які не виходять за межі території Запорізької області (на замовлення Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької обласної державної адміністрації та ПрАТ «Запоріжавтотранс» у 2014 р., 2016 р., 2019 р.); комплексне обстеження пасажиропотоків на маршрутах міського пасажирського транспорту загального користування в місті Запоріжжі (на замовлення Виконавчого комітету Запорізької міської ради, 2017 р.); обстеження пасажиропотоків на міських автобусних маршрутах міст Енергодар (2016 р.), Пологи (2016 р.), Вільнянськ (2018 р.) Запорізької області; обстеження пасажиропотоків на приміських маршрутах Пологівського району Запорізької області (2017 р, 2018 р.), вивчення попиту на перевезення автомобільним транспортом загального користування та розробка схем приміських автобусних маршрутів на території Широківської (2018 р.),  Чернігівської (2019 р.) та Долинської (2021 р.) об’єднаних територіальних громад Запорізької області, обстеження пасажиропотоків на маршрутах автомобільного та міського електричного транспорту загального користування Запорізького комунального підприємства міського електротранспорту «Запоріжелектротранс» (2019 р.). Впровадження результатів науково-дослідних робіт дозволило суттєво підвищити якість надання послуг пасажирського транспорту загального користування у населених пунктах, удосконалити структуру парку пасажирського рухомого складу, забезпечити належне тарифоутворення та цінову політику у сфері міських та приміських пасажирських перевезень, сприяння розвитку транспортної інфраструктури міста Запоріжжя та Запорізької області.   
Професор О. Ф. Кузькін є талановитою, чуйною, працелюбною людиною. Наполегливо доводить до кінця розпочаті справи, користується повагою та авторитетом у трудовому колективі факультету, університету та серед здобувачів освіти, постійно бере участь у громадській, виховній і науковій роботі у студентському колективі кафедри транспортних технологій та транспортного факультету Національного університету «Запорізька політехніка».
Професор Кузькін О. Ф. неодноразово був відзначений подяками керівництва університету за активну та плідну навчальну, наукову та організаційну роботу, підготовку висококваліфікованих фахівців та високий рівень підготовки та проведення Всеукраїнських студентських олімпіад (у 2008 р., 2010 р., 2013 р., 2015 р., 2019 р.). Нагороджений Почесними грамотами: виконавчого комітету Запорізької міської ради (2006 р., 2007 р.), Міністерства освіти і науки України (2007 р.), Запорізької обласної державної адміністрації (2010 р, 2019 р.). Нагороджений нагрудними знаками Міністерства освіти і науки України «Відмінник освіти України» (2012 р.), «За наукові та освітні досягнення» (2020 р.), Грамотою Верховної Ради України (2020 р.).
Представляється до присвоєння почесного звання «Заслужений працівник освіти України».
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