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Управління молоді, фізичної культури та спорту 
Запорізька обласна державна адміністрація
П О Д А Н Н Я

Запорізького національного технічного університету

на отримання обласної премії для обдарованої молоді за 2018 рік

/ для студентів та молодих науковців вищих навчальних закладів /

за наукову роботу „ВІДБІР ІНФОРМАТИВНИХ ОЗНАК НА ОСНОВІ ЕВОЛЮЦІЙНИХ МЕТОДІВ ДИСКРЕТНОЇ ОПТИМІЗАЦІЇ”,

що виконана на кафедрі програмних засобів ЗНТУ

студентом третього курсу Олійником Олексієм Олександровичем
Роботу присвячено проблемі виділення інформативної комбінації ознак для побудови діагностичних моделей складних технічних об’єктів та процесів. Для вирішення цієї проблеми автором пропонується використовувати еволюційні методи, які не вимагають обчислення похідних цільової функції та працюють швидше традиційних методів пошуку набору інформативних ознак.

Автор на достатньо високому теоретичному рівні з використанням великої кількості наукових джерел, зміг не тільки подати та розкрити у своїй роботі проблему пошуку інформативних ознак, а й запропонувати свої власні ідеї щодо її вирішення.
Автором розроблений прграмний комплекс для автоматичного відбору інформативних ознак на основі запропонованих ним модифікацій традиційних методів еволюційного пошуку.

За допомогою створеного програмного комплексу розв’язано задачу відбору інформативних ознак для моделювання коефіцієнта зміцнення деталей авіадвигунів після алмазного вигладжування. Отримані результати підтвердили ефективність застосування розроблених у роботі методів та дозволяють рекомендувати її результати для використання при вирішенні задач технічної діагностики.

Робота має дослідницький характер, виконана самостійно та викладена технічно грамотно у доступній формі. Наукова новизна роботи підтверджується в тому, що її результати опубліковані в наукових журналах та подана заявка на патент України 
№ 200603087.

З темою свого дослідження автор виступив не тільки на науковій студентській конференції ЗНТУ, а й неодноразово доповідав на міжнародних конференціях та семінарах-диспутах.

Робота рекомендована журі університетського конкурсу на кращу студентську наукову роботу для участі у конкурсі на здобуття обласної премії для обдарованої молоді.
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